

世纪游乐园新添月季园

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 魏海建)记者昨日从郑州市世纪游乐园了解到,该园新建的1万平方米的月季园日前完工,明年春天,市民欣赏市花月季又多了一个好去处。这是该园深入开展“一学三促”活动,不断提升服务群众水平的具体体现。

据介绍,郑州市世纪游乐园月季园共栽植金凤凰、金奖章、民俗、彩云、冠军、绯扇、梅朗口红、亚克力红等月季品种40多个,红色、黄色、白色、橙色、复色等多个色系。为丰富月季园植物配置,增加其多样性和空间效果,月季园内还栽植了红瑞木、红花檵木、海棠、枇杷等乔灌木20个品种,将与月季互相映衬。

同时,配建了小广场、游路、休息凳等,方便市民赏花休憩。值得一提的是,月季园在游路铺装和广场铺装上,巧妙利用该园大门口在中州大道整治中拆掉的广场彩砖,仅此一项就节省开支8万余元,充分体现了节约园林的理念。

追踪报道

一碗面温暖一座城又续新故事 爱心人士筹款再救面馆老板

本报讯(记者 郑磊)新浪微博大V“陈里”通过电话委托,向李刚捐款1000元;郑州路出租车公司的爱心司机放弃营运,现场助阵并捐款1000元……昨日上午,一场特殊的拍卖会将在长江路豫茶园举行。记者现场看到,拍品不仅有字画、瓷器,还有茶叶、书籍等,而这些拍品全部由爱心市民自发捐献,所得善款将作为身患骨癌的“爱心面馆”老板李刚的第三次手术费用。

半个月前,“爱心面馆”老板李刚病情出现复发,新长出来的瘤子压迫排泄系统,导致大小便异常,上周再赴西安进行第三次手术,但是,巨大的费用缺口仍困扰着他的一家。不少爱心人士决定举行一场义卖活动,为李刚筹集医疗费。昨日,由省会媒体联合发起的“爱心一碗面温暖一座城”帮助李记肉肉刀削面馆李刚义拍活动如期举行,将爱心延续。

气氛热烈,一件件物品被顺利拍出,大家都在用实际行动温暖着这个冬天。新浪微博大V“陈里”通过电话委托,以800元拍下一套茶具送给李刚,并向李刚捐款1000元;多次参与义拍活动的爱心人士赵诣也通过电话,以4000元拍下两幅字画;深受感染的市民现场拿出钱,买下的哥王国顺编写的《车轮上的郑州》奉献爱心;现场一名烤红薯的摊主表示,只要你买红薯,我就为李刚捐

两元钱……爱心汇聚成河。一上午的时间,义拍义捐会共筹得善款15830元,而未拍卖出的部分拍品将通过网络进行义拍。“原本以为大家都已经淡忘了,自己还打算卖了面馆凑钱看病,没想到依然有这么多好心人帮我们,太感动了。”李刚的妻子井小敏告诉记者,当晚她就将拿着善款奔赴西安,而李刚的治疗方案最快明天就能确定。

郑州“傲菊秋蕊蕤” 荣膺全国菊展大奖

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 吕靖)9月至11月在北京举办的中国第十一届菊花展览会日前落下帷幕,市人民公园代表郑州市参展的9个项目共获室外景点大奖(最高奖)、室内及专项奖2金、3银、7铜的好成绩,市园林局获“最佳组织奖”荣誉称号。

据了解,大型室外景点“傲菊秋蕊蕤”创新性地采用平面的真画,立体的真花、山石进行组合,打造出正反两面观的立体“菊画”园林景观,得到了专家及游客的好评,荣膺室外景点最高奖——大奖;以孙民英技师为代表的4人小组精心培育的独本大立菊直径3.3米,勇夺最高专项奖——金奖,塔菊最高达6.8米,为参加北京菊展塔菊之最,获得银奖;室内展区以反映黄河文化的造型符号及郑州菊花养殖技艺的盆景菊、案头菊组合造型,喜获金奖。

京豫专家联手救治 顽固性高血压患者

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈召起 尹沉沉)昨日,记者从省人民医院获悉,其所属的河南省心血管病医院与北京阜外医院专家联手,采取经皮肾交感神经消融术,成功为两例顽固性高血压病人实施了手术。术后患者生命体征平稳,血压正常。

省心血管病医院副院长高传玉介绍,顽固性高血压是指经最高耐受剂量的药物治疗仍无法达到目标血压值。这些病人主要是心血管高风险人群。近日,该院与北京阜外医院专家联合会诊,制定了科学方案后,北京阜外医院高血压射频消融治疗首席专家蒋雄教授和省心血管病医院主任医师李牧蔚博士共同完成了这两例经皮肾交感神经消融术。

据悉,目前我国至少有两亿高血压病患者,而顽固性高血压占到20%-30%。对于顽固性高血压一直没有有效的治疗措施,经皮肾交感神经消融术具有简单、安全、有效性;近期并发症少,患者痛苦较少,为难治性高血压治疗带来了新希望。

一根绣花针 腹腔藏俩月

影像定位手术取出

本报讯(记者 汪辉 实习生 徐丹丹 通讯员 潘黎黎)昨日,记者从郑州市人民医院了解到,该院腹腔镜科成功为一位患者实施手术,为患者取出了一枚长约4厘米的绣花针。让人惊讶的是,这枚绣花针在患者肚子里竟待了两个多月。

今年42岁的患者刘女士,来自灵宝市,患有“精神分裂症”。6年来,病情时好时坏,两个月前,因病情加重,为寻求解脱,她就用一枚绣花针“顺着肚脐插入肚子,想以此结束生命”。不想,针在肚子里没有任何反应,她也就没有在意。一个多月前,她入住某精神病院,无意间向医生提起自己肚子里有一枚绣花针,医生于是建议家人到专业医院取出。

由于绣花针在腹腔里是不断游离的,位置不固定,而且易穿透,手术难度大。家人带刘女士辗转几家医院无果后,来到了郑州市人民医院腹腔镜科。

“当时了解情况后,我觉得压力挺大的,因为绣花针从起初的肚脐附近向肝、心方向移位,情况非常危险。”该院腹腔镜科主任张俊杰介绍,手术前,他们还准备了磁铁,并且不断地对照所拍的片子、影像资料,判断金属针大致的位置。最终判断针在左肝胃韧带附近,然后切开腹腔,将绣花针取出。张俊杰说:“如果针再往上游一点刺入肝脏或者心脏的话,就非常危险,还好比较幸运。”

扎实推进12项专项治理工作

社区倡导文明养犬 “五个率”全部达标

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 薛松)为共建文明城市,建设美好家园,管城回族区航海东路街道办事处各社区开展“美化社区,文明养犬”宣传活动。

为加大文明养犬宣传力度,提高文明养犬知晓度,各社区组织成立以退休老职工、社区老党员为主体的“社区夕阳红文明养犬志愿者宣传队”,他们编写快板书、小诗歌、三句半等,在居民楼院、游园广场广泛宣传,还走进居民家中发放限养、禁养犬只图例。在集中宣传活动中,社区制作宣传版面20余块、宣传条幅30余条,向居民发放养犬条例1000余份、文明养犬宣传资料2240余份,工作人员现场与居民就文明养犬进行交流。确定为“规范养犬示范社区”之一的航海东路办事处航海社区向居民发放“致辖区居民规范养犬的一封信”,详细阐明规范养犬、文明养犬的重要性以及大型犬、烈性犬伤人的危害性。“一封信”上注明社区、网格员姓名和联系电话,方便居民在第一时间联系网格员咨询相关情况,办理养犬证件、举报非法违规养犬。

截至目前,航海社区规范养犬入户率、登记率、办证率、处置率、违规遛犬率“五个率”全部达标,社区环境得到明显改善。

初冬公园美景如画



昨日,游客在碧沙岗公园的银杏树下,将一片片金色的树叶撒向空中,感受着浪漫的假日生活。当天,我市风和日丽,许多市民来到公园广场,欣赏着初冬绿城的如画美景。

绿城上演爱心接力 桂林小伙不再流浪

本报记者 李奇洁 通讯员 吴传成

广西桂林男子小蒋千里迢迢到郑州与女网友约会,钱花光后网友却消失不见。自觉无颜回乡,小蒋便在街头流浪,夜里睡在桥洞,眼看着天气转冷,郑州众多爱心人士纷纷伸出援手,不断给他送去衣服和食品。南曹乡一名汽修店老板昨日向他提供了一份汽车维修的工作,让小蒋从此结束了街头流浪的生活。

林山寨巡防队员张新立介绍,这名男子已在高山路与汝河路交叉口附近的金水河桥下栖身了近半个月,附近水果商贩担心他睡在桥下会发生意外,便向巡防队员求助。男子自称姓蒋,

身份证显示其生于1981年,广西桂林人。小蒋自称原来在桂林做仓储保管,去年10月初结回,小蒋便在街头流浪,夜里睡在桥洞,眼看着天气转冷,郑州众多爱心人士纷纷伸出援手,不断给他送去衣服和食品。南曹乡一名汽修店老板昨日向他提供了一份汽车维修的工作,让小蒋从此结束了街头流浪的生活。

小蒋说,天热时他在公园流浪,天冷后才搬到桥洞住,白天睡觉,晚上出去捡废品,有时晚上会到绿城广场找“暗月”,但一直未找到。“就这样被人骗了,我没脸回家,又找不到工作,只好这么流浪下去。”小蒋

说,在郑州流浪的这段时间里,不断有热心市民帮他,天冷时有人给他送衣服和毛毯,还有人送食品,“我只想找份工作养活自己,但是除了仓库保管,别的我都不不会。”

昨日,管城区南曹乡一家汽修店老板表示,如果小蒋愿意,可以到店里当汽车维修工,包食宿,每月工资为1500元,“希望他学会汽车维修技术,以后多条谋生门路,从此走出生活困境”。接到消息后,小蒋对这个岗位很满意,双方谈妥后,林山寨巡防队员昨日将他送到这家汽修店,小蒋正式告别流浪生活。

交通岗上14年的坚守

——记“最烦人”交警杨华民

本报记者 王娟

曾对违法司机敬礼100次的,是他!自创“提前拦截法”化解路口拥堵难题的,是他!被司机和行人称为“最烦人”交警的,是他!

虽然已采访过杨华民很多次,但每次见他,总有不一样的收获和感动。

“最近有什么新动向吗?”记者笑着问。

“我最近关注的重点是面对日益增加的交通压力,作为一名交通警察,如何最大限度地保障路面畅通,让老百姓回家的路更顺畅。”杨华民答道。

杨华民说,目前我市机动车保有量已达到230多万辆,根据市区路网密度推算,我市市区路网(四环内)最大理论承载能力为145万辆,超过70万辆将突破路网临界承载量,而目前市区内高峰期机动车出行量已经突破70万辆,加上部分道路正在施工,市区大部分道路的交通压力较大。

如何最大限度地保畅通?杨华民又拿出“在岗一分钟,工作六十秒”,“下岗一分钟,研究六十秒”的劲头,不仅在岗执勤期间全力疏导交通,并且在网上给大家提供花园路施工期间的绕行路线。他说,文明郑州,平安郑州,美丽郑州需要我们每一个人的努力,建议市民选择绿色出行方式,路途近的尽量选择自行车或者公交出行,既节省又环

保,给自己一点空间,还绿城一片蓝天,何乐而不为呢?

“如果路途较远必须开车的话,也希望市民能在出行前优化出行路线,避开堵点,在路况熟悉的前提下可选择单行道出行,就能节省不少时间。”杨华民说,路通心不堵,路通人快乐,他也会一如既往地站好自己的三尺交通岗,对于交通违法行为绝不手软,让大家养成遵章行驶的好习惯。

有市民说,杨华民绝不是作秀,亲眼见过他执勤的人都知道,为了纠正一起交通违法行为,他能不厌其烦地敬礼百余次,14年来的坚守,杨华民忙碌的身姿已经成为每位过往行人心中永久的风景。

每当问起杨华民为什么一直能数年如一日规范指挥,坚守岗位,他总是淡淡地说:“人得有点儿精神劲,我做每一个动作,都可以说用尽全身力气,动作标准也会给人认真负责的印象,无形中会让行人更加自觉遵守交通法规。”

11月17日是联合国第九个世界道路交通事故受害者纪念日,杨华民说,宁愿事前听骂声,不愿事后闻哭声。我国每年有超过6万人因道路交通事故离开这个世界,生命无价,希望广大机动车主和行人都能“看对灯”,“走对路”,遵守交通规则,各行其道,让每个人都安全在路上。



比比谁的茶叶好

本报讯(记者 成燕 通讯员 王丽文 宋晖)观汤色、嗅香气、品滋味、看叶底……昨日,2013“金水杯”秋季铁观音斗茶大赛在郑州北茶城举行(如图)。

据了解,斗茶又叫“斗茗”,“茗战”,是中国饮茶领域的一项传统赛事,蕴含着丰富的中华茶文化。随着都市休闲游理念渐入人心,逛茶城也成为市民假日休闲的重要选择。为积极倡导“文明健康旅游”理念,让广大市民和游客进一步深入了解茶文化,学

会科学健康饮茶,在春季举办大赛的基础上,省茶叶协会、金水区文化旅游局、省古玩商会等单位联合主办了此次规模更大的秋季铁观音斗茶大赛。

比赛现场,在浓浓的茶香中,工作人员弹奏着清雅的古琴。3位特邀的国家级茶叶品鉴师对20多家茶商精心选送的参赛茶品认真进行品鉴,对茶叶的形、色、汤、味等诸多方面进行全面评价,最终评选出“茶王”1名、“金奖”2名、“银奖”3名。



昨日,公交一公司车辆的汽车热风管进行全面更新维护,确保乘客在冬日温暖乘车。
本报记者 宋晖 摄